

5月2日：和平之后， 主業團監督的座堂

1986年5月2日，真福歐華路主持了該座堂的祝聖禮。探訪和平之后，主業團監督的座堂，祈禱之所，安放著聖施禮華及真福歐華路的遺體。

2024年5月1日

（按"CC"來開啟字幕）

和平之后監督座堂的導覽

教宗通過宗座憲令《但願如此》「*Ut sit*」立了主業團為一個屬人監督團，也立了和平之后堂作為其監督座堂。在此之前，和平之后堂一直是一間小堂。1986年5月2日，真福歐華路主持了該座堂的祝聖禮。

主業團的監督座堂內安放著聖施禮華的聖髑，地下聖所內則安放著其繼任人及其他與主業團有關的人員的遺骸。這座聖堂設有多個區域與小堂，用於舉行禮儀慶典、告解聖事和祈禱。本導覽為您提供主業團監督座堂的歷史、藝術和建築概況。1月24日，我們慶祝聖母和平之后的節日。

更多資料關於和平之后堂

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/he-
ping-zhi-hou/](https://opusdei.org/zht/article/he-
ping-zhi-hou/) (2026年1月22日)